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Druskininkai, 2011 m. lapkricio 19 d.
UZDAVINIAI
Trijy natraliyjy skaiéiy a, b ir ¢ suma lygi 2013. Irodykite, kad skaicius abc dalijasi i$ 3.
Nattiraliuosius skaic¢ius nuo 1 iki 100 suraSykite taip, kad jokie vienuolika i§ jy neity nei
didéjimo, nei mazéjimo tvarka.

Teniso turnyre dalyvavo 10 zaidéjy. Kiekvienas i8S jy suzaidé po vieng partija su kiekvienu kitu
turnyro dalyviu. Tarkime, kad |I,l,,..,l;p yra tenisininky laiméty partijy skaiciai, o
P, Pa,---» Pro — pralaimeéty partijy skaiciai. Jrodykite, kad galioja tokia lygybeé:

2 2 2 2 2 2
ll +12 +...+llo =N +p2 +...+p10.

Sachmaty turnyre dalyvauja ne daugiau kaip 30 dalyviy. Pagal turnyro taisykles kiekvienas
zaid¢jas susitinka su kiekvienu kitu dalyviu tik vieng kartg. Suzaidus % visy partijy, pasirode,

kad jy skaicius lygus pernai vykusiame turnyre suzaisty partijy skaiciui. Kiek Sachmatininky
dalyvauja turnyre ir kiek jy dalyvavo pernai?

Skai¢iai p ir q yra pirminiai. Raskite juos, esant salygai, kad bent vienas lygties

xt - px3 +q =0 sprendinys yra sveikasis skaiCius.

Raskite maziausig naturalyjj skaiciy n, kuriam esant natiiralusis skaicius n’—3n%+4 dalijasi
i§ 173.

EZero vanduo pastoviai pasipildo i§ pozeminiy Saltiniy. Visg eZero vandenj 183 drambliai
galéty iSgerti per 1 dieng, o 37 drambliai — per 5 dienas. Per kiek dieny visg ezerg iSgerty
vienas dramblys?

Trikampio ABC krastiniy ilgiai tenkina tokig salyga: BC? = AB> + AC>. Ar kampas A gali biiti
statusis?

. Trikampyje ABC nubrézta pusiaukrastiné CD. Apskaic¢iuokite kampo B diduma, jeigu

ZA=30" ir ZCDB =45".

Buvo apklausti vienos pagrindinés mokyklos mokiniai. Pasirodé, kad 90 % Ziemos meégéjy
meégsta ir vasara, o 72 % vasaros mégeéjy meégsta ir ziema. UZtat 10 % apklausty mokiniy
nemégsta nei ziemos, nei vasaros. Nustatykite, kiek procenty apklausty mokiniy meégsta tik
ziemg arba tik vasara? Raskite galimai maziausig apklausty mokiniy skaiciy.



